

奉贤区托育服务指导中心开展区级重点课题中期交流活动 ——助推托育服务 践行“幼有善育”

为进一步加强区级重点课题的过程管理，促进科研经验的交流与分享，3月1日下午，在区托育服务指导中心举行了区级重点课题《优化区域托育服务工作管理运行机制的实践研究》中期成果交流活动。奉贤区教育学院教育发展研究中心研究员张美云、非联盟体学校教研室主任及区托育中心组成员共同参加了本次活动。活动由区托育服务指导中心副主任金珺主持。



首先，与会人员观看了微视频《践行民心工程 实现幼有善育》；然后，由托育中心主任、课题负责人宋丽梅从课题研究的背景、推进过程、主要成果及后续设想四个方面进行课题中期成果汇报；接着，迪迪鹿托育园雷冰雪老师交流了《以规范促发展，办好家门口的托育园》，讲述了在托育服务指导中心的帮助下进行规范化管理的案例；区托育服务指导中心陆洪波老师作了《精准指导，助推成长》的发言，旨在全面提升我区托育从业人员的职业道德与专业素养。



随后，非联盟体学校教研室主任从课题研究成果的提炼与完善，后续推进等方面进行深入的交流研讨。

交流研讨



专家点评中，张美云对课题研究成果给予了充分的肯定,认为中心在课题研究与推进中目标明确、任务清晰，组织实施有序，研究成果丰富，引领辐射成效明显。她建议后续梳理系列阶段成果，并在机制的研究上与中心职能结合，形成一定的闭环。



本次中期交流活动，使课题组老师们进一步明确了课题研究的方向，为课题的深入研究奠定了扎实的基础。

撰稿人（爱贝早期教育指导服务中心+周建琴） 奉贤区+通讯员+张奕琳